
www.nyugdijaskor.hu

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Nyugdíjas Szervezetek Szövetsége folyóirata

2 5év
16 NYUGDÍJASÉLET – 2022/02.Információ

XXVII. évfolyam 2022. április

NYUGDÍJASÉLETNYUGDÍJASÉLET

SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI NYUGDÍJAS SZERVEZETEK SZÖVETSÉGE folyóirata. 
Felelős kiadó: Román Demeterné elnök. 4400 Nyíregyháza, Városmajor u. 2. Telefon/fax: 42/414-146. E-mail cím: 
nyugdijaskor@gmail.com. Szerkeszti: a szerkesztőbizottság. Főszerkesztő: Dankó Mihály. Lapzárta: minden hónap 
5-e. Nyomtatta: IMI Print Kft., Nyíregyháza

2 5év NYUGDÍJASÉLETNYUGDÍJASÉLET
Impresszum

Román Demeterné elnökasszony Radnóti díjat 
kapott/3.

Disznótor Pócspetriben/9.

Harmadik hely a Mester és 
tanítványa pályázaton A NYOSZ ünnepsége/3.Házasok Hete Záhonyban/11. Nőnap a Vasutasban/7.

Ki Mit Tud/8.

Sóstóiak farsangja/13.

Szépkorúak sétája/6.

Süti és pálinkaverseny az borbányai 
művelődési házban/11.

Békés Alkony Nyugdíjas Egyesület nőnapi bálja/9. Kultúrális seregszemle Borbányán/8.

Diákjaim nyelvtani érettségi tételei 
között sok éven át mindig szere-

pelt egy jelmondatnak is beillő tétel: 
Szépen magyarul, szépen emberül!

Az érettségiző diáknak a tétel kapcsán az 
volt a feladata, hogy a középiskolás évek 
során megismert írói, költői vallomásokat 
felidézve tegyenek tanúságot anyanyelvün-
kért érzett felelősségükről.

Most, hogy az iskolai év kezdetén szóba 
hozom a témát, csak azért van, mert nap 
mint nap szembekerülünk anyanyelvünket 
rontó tendenciákkal, a nyelvhasználatunk 
súlyos presztízsveszteségekkel: a hadaró, 
gondozatlanul megformált beszéddel, a tár-
sadalmi élet különböző területein is elural-
kodó, indokolatlan hangoskodással, nem 
beszélve emberségünk fájdalmas erkölcsi 
válságából is fakadó trágárságról.

Kölcsey Ferenc unokaöccséhez, Kölcsey 
Kálmánhoz írott Parainesisében így figyel-
meztet: „Meleg szeretettel függj a hon nyel-
vén”, és arra tanít, hogy a haza, a nemzet és 
nyelv el nem választható fogalmak. Manap-
ság a nyelvi globalizációs tendenciák egyre 
nyomuló hatásmechanizmusában az anya-
nyelv oltalma, védelme és józan fejlesztése 
elmulaszthatatlan kötelessége az iskolának. 
Ugyanakkor elkerülhetetlen ifjúságunk ide-
gen nyelvi felkészültségének szorgalmazá-
sa. Modern életünk nem nélkülözheti a leg-
alább egy idegen nyelvet jól beszélő magyar 
értelmiség jelenlétét. De mindeközben nem 
felejthetjük el Bessenyei György figyelmez-
tetését: „Minden nemzet a maga nyelvén 
lesz tudóssá, idegenén sohasem,”

Kölcsey Ferenc közismert epigrammá-
jában a megszólalás, a nyelvhasználat és 

a személyiség összhangjára figyelmeztet: 
„Szólj, ki vagy, elmondom…” Ahogyan 
szavaidat megválasztod, mondanivalódat 
megformálod, felmutatod a benned rejlő 
világlátást, önmagadhoz és társaidhoz való 
viszonyodat. A francia Buffon közmondattá 
vált gondolatában egyenesen úgy fogalmaz: 
„A stílus maga az ember”.

Összevetve a fenti írói, költői figyelmez-
tetéseket, világossá válik, hogy a tudatos 
nyelvhasználat az emberi magatartás kultú-
rájának kifejezője és meghatározója, hiszen 
a gondolat köntösét magára öltő szó egyúttal 
belső világunk tükre. A tiszta, helyes beszéd 
csak tiszta, ápolt gondolat eredményeként 
jelenhet meg, mert a belső ápoltság hasonló 
külső formát ölt magára.

Az iskolába készülő gyermek hozza 
magával a családtól kapott nyelvi formákat, 
egy-egy sajátos nyelvhasználatot, az iskola 
pedig, a nyelvtani tanulmányok során, a 
nyelvtani fogalmak kialakítása és tudatosí-
tása révén a tanulókat ráneveli az anyanyelv 
ápolásának, gondos használatának és az 
emberi kapcsolatok tiszteletben tartásának 
fontosságára. A családon és az iskolán kívül, 
s hatásában talán azokon jóval túl is a közös-
ségi kapcsolatok és a tömegkommunikációs 
eszközök, a különböző médiumok vannak 
hatással, sokszor súlyos, negatív erővel a 
felnövekvő generáció nyelvi kommuniká-
ciójának lelkivilágukból fakadó fejlődésére. 

Naponta szembesülünk azzal a ténnyel, 
hogy világunk olyan mértékben megválto-
zott, haladt előre, fejlődött pozitív irányba, 
és sokszor ezzel együtt mérhetetlen rombo-
lást végzett, a gazdasági és társadalmi hala-
dás feletti jogos öröm és büszkeség mellett 
emberségünk megromlásának ténye jogos 

aggodalommal tölt-
het el. Ezért külö-
nös erővel szólnunk 
kell arról, hogy az 
emberi együttélés, a 
társadalmi, politikai, 
magán- és közéleti 
érintkezés nélkülözhetetlen eszköze a dia-
lógus, amelyben a mondanivaló világos, 
érthető és meggyőző – modern világunk 
friss nyelvi formáival együtt – a Szépen 
magyarul, szépen emberül célkitűzését segí-
tik megvalósítani.

Összegzésként, s mintegy a fentiek indok-
lásaként ki kell mondanunk, hogy romlik 
nyelvünk állapota. Ez a sommás, negatív 
megállapítás azt jelenti, hogy a beszéd, 
az emberi kommunikáció nem megfelelő-
en tölt be a funkcióját. A baj legtöbbször 
azzal kezdődik, hogy először eltávolodik 
egymástól a kifejezni szándékozott gondolat 
és annak nyelvi megfogalmazása. Aztán 
eluralkodnak a semmitmondó nyelvi pane-
lek, amelyek azáltal, hogy állandóan kéznél 
vannak, kényelmességre, nyelvi pongyola-
ságra szoktatnak. De a nyelv romlása akkor 
tetőzik igazán, amikor a személyiség torzu-
lásának eredményeként, szinte szükségszerű 
velejárója lesz a durva lelkület és a trágár 
beszéd.

Illyés Gyula egy helyen így fogalmaz: 
„A szó leleplez, csak az vagyunk, aminek 
látszunk”. Én pedig most azért szóltam, 
mert Babits óta tudom, hogy „vétkesek közt 
cinkos, aki néma”, és mert hiszem, hogy 
sokakkal együtt őszintén kívánjuk, hogy 
megszólalásunk mindig hangozzék Szépen 
magyarul, szépen emberül.

Csermely Tibor 

Érted kiáltok, édes anyanyelvünk!

A Váci Mihály Társaság Kulturális Egye-
sület javasolta a Sz.-Sz.-B. Megyei Értéktár 
elnökének, hogy Váci Mihály írói-költői 
munkásságát regisztrálják a megyei érté-
kek közé. Baracsi Endre megyei közgyűlési 
alelnök ezt a kérést támogatta, mint ahogyan 
azt is, hogy 150. sorszám alatt kerüljön a fel-
vetettek sorába. Az egyesület indoklásul az 
író-költő születésének közelgő 100. évfor-
dulóját és halálának 50. évfordulóját vette 
alapul ajánlásakor, valamint, hogy korábban 
már a helyi Értéktárba 50. sorszám alatt 
felvételre került.

Ez alkalomból Baracsi Endre alelnök sajtó-
tájékoztatót tartott, melyen ismertette a költő 
életútját és vázolta irodalmi tevékenységét. 
Az eseményen dr. Vinnai Győző ország-

gyűlési képviselő, valamint a Váci Mihály 
Kulturális Központ képviseletében Mészáros 
Szilárd igazgató méltatta Váci Mihály iro-
dalmi életben betöltött szerepét és érdemeit, 
majd Stick Gyula, a Váci Mihály Társaság 
Kulturális Egyesület alapító elnökének zár-

szavával fejeződött be a sajtótájékoztató. 
Seszták Oszkár, a Megyei Közgyűlés elnö-
ke támogatását ajánlotta fel az egyesület 
részére elektronikai eszköz adományozása 
formájában, hogy ezzel is elősegítse a buda-
pesti Petőfi Irodalmi Múzeumban korábban 
elkezdett Váci hagyaték online feldolgozását. 
A több, mint 100 munkakartonban tárolt 
hagyaték további kutatásának eredményét 
Váci Mihály születésének 2024-re eső cente-
náriumára szeretné az egyesület könyv alak-
ban megjelentetni. Ehhez jelentős anyagi 
támogatásra és a kulturális élet szereplőinek 
összefogására lesz szükség. Szeretnénk meg-
köszönni Seszták Oszkár elnök úr hathatós 
támogatását, segítségét.

Váci Mihály Társaság Kulturális Egyesület

Váci Mihály írói-költői munkássága a megyei értékek között

Nyugdijas_2022_04.indd   1 2022. 04. 13.   14:09:58



2 NYUGDÍJASÉLET – 2022/02.Információ 15NYUGDÍJASÉLET – 2022/02. Rejtvény

Generációnk
GENERÁCIÓNK március
A Nyugdíjasok Országos 

Szövetsége folyóiratának már-
ciusi számában – a szokásos 
szervezeti események és tervek 
mellett – a legérdekesebb írá-
sok közül kiemelem a Nyugdí-
jas Parlament Országos Egye-
sület közleményét, amely-
ben „A költségvetés tartozik 
a nyugdíjasoknak” alcímmel 

ismertetik ennek tényeit és várják a megoldást, azaz a 
tartozás kiegyenlítését. 

Ez még várat magára. Meddig? – teszik fel a kérdést. 
Meghirdetik a NYOSZ éves nagyrendezvényeit, a 10. 
Balatoni Randevút (augusztus 29. és szeptember 1. 
között) Balatonfüredre. Újdonság, hogy Nyíregyházán 
rendezik meg szeptember 13-án az Országos Vers- és 
Prózamondó versenyt. Emlékeznek a most 100 éve 
született Göncz Árpád volt köztársasági elnökre és 
bemutatják a 80 éves Zorán Sztevanovity dalszerzőt 
és előadóművészt. Hasznos tanácsokat olvashatunk 
még a mobiltelefonok és a bankkártyák használatának 
veszélyeiről és azok elkerüléséről. Számomra igen 
érdekes a fényképezés rövid történetéről írt összeállí-
tás. Ajánlom olvasóink figyelmébe!  Erdélyi Tamás

1970, a Szamos árvize
52 éve, 1970. május 14-én

A Szamos vize elöntötte Szatmár és Bereg területét 
óriási pusztítást végezve. Rengeteg ház összeomlott, 
megrongálódott, sok állat elpusztult. Komlódtótfalu a 
földdel lett egyenlő, sima lett a terület.  Árvízi katona-
ként ott voltam, a mentésben, a romok eltakarításában.

VÍZSZINTES: 1. A bevezetőben említett időben a … után óriási 
erővel zúdult az ár a területre. Sok községet elöntött, pusztított 
mindent. 12. Elhódít. 13. Ünnepi záróműsor. 15. Ennek a vidéknek a 
templomaira jellemző a mennyezeti …, amelyek igen gyönyörű-
ek. Népi motívumokkal díszített. 16. Orosz húsos étel. 17. Az erbium 
vegyjele. 18. Robi hangzói. 19. Szétmenő, változó. 21. Musical: … fair Lady. 
22. Régiség. 24. Pisze orrú.  24a. Balogh Géza. 25. Károsan hat. 26. Iskolai 
ügyeletes. 27. Magánhangzó páros. 28. Erika becézve. 29. Bányász. 30. 
Fejünk része. 31. Megállóhely, röviden. 32. Figyelés. 33.GND. 34. Éneklő 
szócska. 35. Fazekas Mihály műve: … Matyi. 36. Nyár fele. 37. Hölgyek 
folyóirata: … Lapja. 39. Lélegzik. 40. Ájul. 41. Személyed. 42. Előadó, 
röviden. 44. Világűr, első szótagja.  45. Alsó közepe. 46. Egyházi épít-
mény, nagyon sok és szépek találhatók ezen a vidéken. Mind újra 
tatarozva, restaurálva. Páratlanok építészeti szépségükben. 49. 
Római kettőezer. 50. Az ábécé első betű párja. 51. Udvart feltakarít. 52. 
A „sziget” templom. Gyönyörű kis templom huszár toronnyal. 
Szépen helyre állított református Istenháza található e telepü-
lésen. A Napjárásához tájolva. /Itt sokat voltunk menteni, bontani/.
FÜGGŐLEGES: 1. Egzotikus hüllő. 2. Étlap szerint: … carte. 3. Termelő-
szövetkezet, röviden. 4. Imád. 5. Mezőgazdasági erőgép. 6. Rita, betűi. 
7. KEA. 8. Autónom Terület, röviden. 9. Ágnes beceneve. 10. Csatakos. 11. Ezt a falut is elöntötte az árvíz, kitelepített település lett. Szép Emlékparkjában a 
Megmaradás temploma is látogatható. Parkjában pedig oszlopokon szép és megfogadni való idézetekkel. 14. Nem örökzöld erdő. 16. Szerzetes pap. 17. Az 
Amerikai Elektra egyik alakja, … Mannon. 19. Nem egyértelmű. 20. USA-beli város: … Angeles. 23. Vizes földkupac. 24. Tehén tőgyének húzogatása. 26. Kéregetni jár. 28. 
Fehérgyarmat főterén, az árvíz emlékére készített építmény. 29. Foci kapus feladata. 30. Idegen Anna. 32. Liszt egyik jelzője. 33. Zöld felületű udvar. 35. Ízletes húsú 
hal. 36. Tagadó szó. 38. Élelem raktár. 41. Színültig. 43. Az Alpokra jellemző. 46. Az elmúlt nap, fele. 47. MSR. 48. OEM. 51. Főnév, röviden.  /DáviD József/

Beküldendő: a vastag betűs sorok megfejtése. Beküldési határidő: 2022. június vége. A 2021. decemberi keresztrejtvény megfejtése: 
Vízszintes 1: Walesi bárdok, 54: Szendrey Júlia. Függőleges 12: Petőfi Sándor. Nyertes: Barcsy Lajos, Felsőbánya

Jegyzet
Visszatekintünk 
– előre nézzünk!
Kedves Olvasó!

Bizonyára már minden olvasó tudja, hogy a Nyugdíjasélet 
ebben az évben 2 havonta jelenik meg. Így tulajdon-

képpen négy hónap történéseit kell összesűrítenem e szűk 
hasábban.
Visszatekintünk – előre nézzünk!

A februári újság megjelenése előtt még a Covidtól való 
félelmünkben éltünk, de február 24-től Ukrajnában kegyet-
len háború dúl. Korosztályunk, akinek nagy része a második 
világháború után született, sosem gondolt arra, hogy nekünk 
még át kell élni ezt a borzalmat, ha nem is közvetlenül, de 
a médián keresztül értesülünk a rettenetről. Reménykedünk 
abban, hogy rövidesen véget ér ez a gyalázatos háború a 
szomszédos országban, és ha nem is elfelejtve, de visszatér 
az életünk a nyugodt kerékvágásba.

A Vasutas Művelődési Házban megrendezett nőnapi 
ünnepségen még maszkban gyönyörködhettünk a csodála-
tos előadókban. Néhány nappal később már vígan moso-
lyogtunk ismerőseinkre a zárt terekben is. Micsoda élmény 
volt már ez is, mert kellenek az apró örömök is.  

Ilyenkor tavasszal különösen vágyunk valami másra, 
valami újra. Bár a jó idő egyelőre még várat magára, egyre 
többször élvezhetjük már a felhőtlen napsütést, és gyakrab-
ban érezzük úgy, hogy a meleg szoba helyett a szabadban 
szeretnénk feltöltődni. Jó volt látni a nemzeti ünnepünkön, 
hogy a zászlók mennyire színesebbé tették városunkat, a 
kabátokra kitűzött kokárdák pedig az embereket. Kellenek a 
színek a téli szürkeség után, megcsodálhattuk már az itt-ott 
kibúvó hóvirágot is.

A nyugdíjas egyesületek is bátrabban szervezik az össze-
jöveteleket, tervezik az évi kirándulásokat, sportolási lehe-
tőségeket. Meg kell ragadni minden alkalmat arra, hogy 
találkozzon az idősebb korosztály, mert mint azt megírta 
Matt Haig: „A másokkal való törődés tesz emberré. Törődj 
többet másokkal, légy emberebb ember!”

Az év negyedik hónapja attól is csodálatos, hogy 11-én 
van a költészet napja. Ilyenkor az összejöveteleken minden-
ki elmondhatja kedvenc versét. Elgondolkodunk a versek 
üzenetén. Mert a vers jószívű. Ránk bízza mit tegyünk, gon-
doljunk. Nem akar, nem vár el semmit. Csak szól. Minden-
kinek. Szeressük a verseket közös titkunkként, nem feledve, 
a vers mindenkié, de örülve annak, hogy a vers a miénk.

Ezt követően készülhetünk a nagy tavaszi ünnepre, a 
húsvétra. Az előkészület a népi és egyházi hagyományok 
jegyében zajlik. A húsvétra is jellemző a színek kavalkádja, 
hímes tojások, asztaldíszek.

Május havában az egyik leggyönyörűbb ünnep, amikor 
az édesanyákat köszöntjük. Szerencsések vagyunk, ha még 
élnek, de haláluk után is köszönjük nekik életünket. Repes-
ve várjuk gyermekeink, unokáink köszöntését. A színes 
csokrok, ölelésük megédesítik az életünket.

Kedves Olvasó! A megújulás, a vidámság, az egymás 
iránti figyelmesség, a színes élet jegyében szívből kívánok 
csodálatos tavaszt, békét, egészséget!

Schmidt Pálné 
elnökségi tag

Tájékoztatlak, hogy a megyei, regionális és országos vers és 
prózamondó verseny helyszíne, a megyeinek a kezdési időpont-
ja is megváltozott.
Megyei verseny helyszíne: Móricz Zsigmond Megyei és 
Városi Könyvtár, időpont: április 26. 11 óra.
Regionális verseny helyszíne: Móricz Zsigmond Megyei és 
Városi Könyvtár, időpont: június 28.
Országos verseny helyszíne: Megyeháza, Bessenyei terem, 
időpont: szeptember 13.
A versek: Petőfi Sándortól és Váci Mihálytól bármelyik.
Jelentkezési lap: nem készült, egyszerűen meg kell írni a 
jelentkező nevét, egyesületének elnevezését és a két vers címét.
 Román Demeterné

Kedves Csoporttagok! 
Biztosan hallottatok a Legyél 

te is! Most generációs program-
ról. A lényege az, hogy közép-
iskolások tanítják az időseket a 
digitális eszközök és az internet 
használatára. Minden idős a saját 
tudásának megfelelő, személyre 
szabott segítséget és útmutatást 
kap a foglalkozások során (egy 
diák egy felnőttel foglalkozik). A 
foglalkozás ingyenes, a diákok-

nak igazoljuk a közösségi szol-
gálati órákat. A foglalkozások az 
Evangélikus Kossuth Lajos Gim-
náziumban (Nyíregyháza, Szent 
István út 17-19) kerülnek meg-
tartására csütörtöki napokon 14 
órától. A teremben számítógép 
van. Amennyiben okostelefonod, 
tableted, laptopod kezeléséről sze-
retnél többet megtudni, hozd el. 
Várunk szeretettel, én ott leszek.

Schmidt Ilona

Öt évvel ezelőtt áldották meg 
a Házaspárok útját Nyíregyháza-
Sóstón. A napokban együtt járták 
és imádkozták végig a stációkat 
az egyházmegyénk papjaival, az 
örökbefogadók és a hozzájuk csat-
lakozó házaspárokkal, családta-
gokkal. A 16 stációból álló út a 
házasság fontos eseményeit, fel-
adatait, nehézségeit és korszakait 
jeleníti meg. Bárki csatlakozhat 
hozzájuk és imádkozhatja végig 
– egy kellemes séta közben – a 
házasság állomásait. 

Zsatkuné Szabó Mónika

Legyél te is!

Imádkozás a Házaspárok útján
Mély fájdalommal osztozik 

a család gyászában a nyíregy-
házi Fegyveres Erők és Rend-
védelmi Szervek Nyugdíjas 
Klubjának tagsága, akikkel 
Sipos Barnabás nyugállomá-
nyú törzszászlós barátunk sze-
retetben töltötte nyugdíjas éve-
it. Emlékét szívünkbe zárjuk!

Szluk István

Emlékét szívünkbe zárjuk

Tisztelt Elnök Asszony/Úr!

Kisteleki szőlő nyugdíjas klubban nőnap
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Hagyományosan az idén is márci-
us 21-én, a tavasz első napján, 

az antirasszista világnapon adták 
át a Radnóti Miklósról elnevezett 
„Antirasszista Díjat” azoknak, akik 
a társadalomban a békét szolgálják, 
a toleranciát képviselik és ellent 
mondanak mindannak, ami a gyű-
lölködésre szít.

Budapestre, a RAM Colosseumban ren-
dezett ünnepségre egy busznyi csapat 
kísérte Szabolcsból Román Demeternét, 
a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Nyug-
díjas Szervezetek Szövetségének elnökét, 
egyben a NYOSZ alelnökét, aki szintén 
megkapta ezt a rangos elismerést. Nekünk 
nagyon sokat mond az, hogy egyedül Ő 
volt az országból vidéki a tizenhárom 
díjazott között. Magdika évtizedek óta 
dolgozik az idősekért, elesettekért, köz-
ben most is oktatja a fiatalabb generációt 
is. Példamutatással, odafigyeléssel teszi 
mindezt, meglátva az emberi sorsokat, 
azon keresztül igyekszik segíteni. Szívén 

viseli a nyugdíjasok sorsát, minden lehet-
séges fórumon felszólal az érdekükben. 
Mindennapjait áthatja a demokráciáért, az 
emberi jogokért, a társadalmi fejlődésért 
kifejtett aktivitás. A díjat a MEASZ elnöke, 
Hanti Vilmos adta át. Magdika! Az elis-
meréshez gratulálunk, további munkádhoz 
erőt, egészséget kívánunk!

A megye nyugdíjasainak nevében: 
Schmidt Pálné

Együtt örültünk
Nagyon örültem, hogy én is ott lehettem 

Budapesten a Radnóti-díj átadó ünnepsé-
gen, ahol a mi drága Magdikánk is a díja-
zottak között szerepelt! Magdika érdemeit 
méltató beszédet Zsolnai Júlia színésznőtől 
hallottuk.  Élmény volt nekünk, a szövet-
ség többi résztvevőjével, hogy osztozhat-
tunk Magdika örömében! 

Ezúton is nagy szeretettel gratulálunk, 
további sikeres munkájához sok erőt, 
egészséget kívánunk!

Tóth Árpádné, 
a Nyugdíjas Értelmiségiek Egyesülete 

Nyírbátor elnöke

Mint ismert 1996-ban nyilvánította az 
ENSZ március 21-ét antirasszista világnap-
nak. A Magyar Ellenállók és Antifasiszták 
Szövetsége (MEASZ) 2001 óta évente díjaz-
za azokat, akik munkájukkal, példamutatá-
sukkal segítették a rasszizmus, az antisze-
mitizmus és a kirekesztés visszaszorítását. 
� (Szerk)

A Nyugdíjasok Országos Szövetségében 
(NYOSZ) minden évben évzáró ünnepség 
keretében adja át az elismeréseket azoknak 
az aktivistáknak, akiket a tagszervezetek 
felterjesztenek aktív közösségi munkáju-
kért. A 2021. december 8-ra tervezett – és 
a járvány miatt meghiúsult – elismeréseket 
átadó ünnepséget március 30-án rendez-
ték Budapesten, a NYOSZ székházban. 
Megyénkből Tóth Árpádné, a Nyírbátori 
Értelmiségi Nyugdíjas Egyesület elnöke, 
valamint Molnár Ferenc, a Nagykállói 

Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület elnöke 
részesült ebben az elismerésben. Nekik az 
oklevelet és a könyvjutalmat az „Idősek 
Karácsonya” ünnepségen adta át Román 
Demeterné elnök asszony, így ők a buda-
pesti rendezvényre nem jöttek.

A központi rendezvényen Némethné Jan-
kovics Györgyi, a NYOSZ elnöke adta át 
az elismeréseket azoknak, akik még nem 
vették át.

Ezután került sor a Szabolcs megyeiek 
rövid műsorára:

Elsőnek Hanuszikné Erzsike, a Nyírte-
leki Nyugdíjas Egyesületből szavalta el 
Váci Mihály Jó reggelt című versét, majd 
Gutyánné, Manyika, a Napkori Asszony-
kórus tagja mondta és énekelte el az Ima a 
magyarokért c. összeállítását.

Szabó Veronika, a Nyíregyházi Nyugodt 
Életet Nyugdíjas Egyesület tagja „A plety-
kás asszony” című székely népmesét adta 
elő, mosolyt csalva a jelenlévők arcára.  

A műsor záró előadója Jakab Sándorné 
Vicuska több nyíregyházi egyesület tagja-
ként, ismert slágerekkel, operett részletek-
kel kápráztatta el a résztvevőket, sőt közös 
éneklésre buzdított mindenkit.  

Az előadókat a jelenlévő tagszervezeti 
elnökök, kitüntetettek vastapssal jutalmaz-
ták.

Mint kísérők büszkék vagyunk rátok, 
köszönjük fáradozásotokat.

Román Demeterné, Szabóné dr. Csiszár 
Gabriella, Schmidt Pálné

Radnóti-díj Magdikának

Évindító rendezvény szabolcsi előadókkal

Így írunk mi

Álmomban Kárpátalján vagyok és 
velem tartanak sokan. Peregtek 

a helyszínek, mintha egy film vetíté-
se lenne. Beregszász „bolhapiac”, 
pénzváltás, csak úgy kézből és 
nem a bankban. Pereg tovább, és 
Munkács, benne a vár, a városban 
a Rákóczi kastély. Máris tovább 
Szojván a málenkij robotos hősi 
halottak emlékműve látható.

Megy az álomfilm tovább, és a Vereckei 
hágónál vagyunk, most nincs rongálási 
nyom az emlékművön. Látom magam előtt 
a Viharos falut a Vadvölgy panzióval, és 
indulunk az Uzsoki hágóhoz. Első világ-
háborús katonatemetőt látok, talán itt van 
eltemetve nagyapám, aki Ferenc Józsefet 
állt be védeni. Leereszkedünk a hágón és 
Husztot látni, meg a romvárat. Kölcsey 
arca, merengései jutnak az eszembe. 

Araszolunk a filmképekkel a Szinevéri 

tóhoz. Második világháborús épen maradt 
beton bunkerek kerülnek képbe, és már itt 
is van a tó. Pereg a kép tovább, már Visken 
vagyunk magyaroknál elszállásolva. Nincs 
idő megnézni a városka látnivalóit, mert 
Kőrösmező képe ugrik be és a Fekete Tisza 
forrása. Saslikot sütő fiatalok Técsőról a 
forrásnál, itt kempingeznek. Aztán a kép a 
Tatárhágóhoz ugrik és szinte azonnal vis�-
sza a májusban nyíló nárciszok völgyéhez 
Huszt közelében. 

Aztán nincs tovább, felébredtem. Idő 
kell ahhoz, hogy az álom helyett a mos-
tani Kárpátalját tudjam elképzelni. Szinte 
„haza jártunk” oda nagyon sokszor. Ott élő 
magyarokhoz mentünk aludni, és kirajzot-
tunk felfedezni azt a sok látnivalót, amit 
úgy néz ki, hogy nem lesz módunk egyha-
mar meglátogatni. Ez az ősi Magyarország 
egyik gyöngyszeme, nemrég még az ukrán 
miniszterelnök is arrafelé járt, és nagy 

jövőt ígért a tájnak, 
lévén bőven van 
turisztikai érték, 
benne.

Már elkezdték 
korábban is a főbb 
utakat korszerűsí-
teni, Beregszászról jó minőségű út vezet 
Kőrösmezőig. E mellett vannak a frek-
ventált érdekes természeti és történelmi 
emlékhelyeink. A Rákócziak fellegvára, 
meg sok más, ami a fejedelemhez köthető. 
„Na, ennek lőttek!” Sajnálatos ezt tudomá-
sul venni. A jelenlegi háború keresztül húz-
ta minden lehetőségét annak, hogy rövid 
időn belül egyáltalán turista odamenjen. 

Az én álmom egy történet volt csupán, 
s ami várható: Kárpátaljára menni csak 
„vágyálom” maradt. Isten óvja Kárpátalját 
és az országot, benne a magyarokat is!

Dombóvári István

Azt álmodtam, hogy…

Jónak lenni jó! Hasznos adomá-
nyokkal gazdagodott a Móricz Zsigmond 
Kulturális Egyesület által, a háború elől 
menekültek számára indított adomány-
gyűjtés. Hálás köszönet minden jólelkű 
embertársunknak! A gyűjtés folytatódik 
naponta 10-16 óra között Nyíregyházán,  
a Luther tér 11. sz. alatt!

Szenior örömtánc órát tartottunk Nyír-
egyházán, a Váci Mihály Kulturális Köz-
pontban. Egy ilyen szuper, vidám, boldog 
csapatban nagyon jó táncot oktatni! Minden 
órán tanulunk új táncokat, és elismételjük a 
régieket, amit nagyon szeret mindenki!

Köszönöm nektek, hogy mindig figyel-
mesek vagytok, így sokra haladunk és van 
sikerélményetek! 

Örülök, hogy együtt táncolunk! Találko-
zunk minden hét szerdáján

Juhász Lászlóné

Mozdulj Nyíregyháza!

Kedves FÉRFI TÁRSAIM!

Nemrég ünnepeltük a gyengébb 
nemet, a csodálatos nőket! Íme a 

nőnapra róluk röviden, ahogy ők lát-
ják magunkat. Ugye nem baj, hogy A 
VALAKI által megfogalmazott gondola-
tot közreadom: ezt olvastam, s nagyon 
megtetszett.

„Az a baj a mai nőkkel, hogy nincs 
velünk semmi baj. Nincsenek túlzott 
elvárásaink, nincsenek megvalósíthatat-
lan álmaink, nem vágyunk a lehetet-
lenre vagy a csodára. Nem akarjuk a 
feje tetejére állítani a világot. Mi csak 
végezzük a dolgunkat. Anyák vagyunk, 
lányok, testvérek, feleségek, anyósok, 

keresztanyuk, nagyik, nagynénik, NŐK. 
Szeretünk, óvunk, feltalálunk, írunk, tán-
colunk, főzünk, énekelünk, gyógyítunk és 
alkotunk. Annyi mindent tudunk, hogy az 
már hatalom. Egy olyan hatalom, amivel 
csak mi rendelkezünk. És mivel a világ 
olyan, hogy nem értékeli még mindig ezt 
a kincset, amit hordozunk, mi magunk 
csillogtatjuk meg magunkat. Megtanul-
tunk egyedül is boldognak lenni, elsa-
játítottuk a tudást, hogy másokat is bol-
doggá tudjunk tenni. Már nem félünk 
se magánytól, se a világtól, se senkitől. 
Mi nők úgy tudunk minden apróságnak 

örülni, ahogy senki más. Mert szenved-
tünk már annyit, hogy a kicsit is értékelni 
tudjuk. A könnyeinket és a mosolyunkat 
nem veheti el senki. Mert minden nő hor-
doz egy szépséges-szomorú történetet, 
egy álmot és egy emléket. Ami csak az 
övé. Ha egyedül látod mosolyogni a nőt, 
tudd, hogy épp valamelyikre gondol. Ne 
zavard meg, hagyd boldognak lenni. Mi 
nők annyit elbírunk, hogy azt a képzelet 
fel nem éri. Hordozzuk a sorsunkat, és 
akkor is ölelünk és bátorítunk, ha nekünk 
már minden erőnk elfogyott. Csillogunk 
és csillogtatunk. Mert ilyenek vagyunk 
mi, a NŐK. Az a baj velünk, hogy nincs 
velünk semmi baj.”

Egy a „teremtés koronái” közül

Ilyenek ők, a NŐK
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A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Nyugdíjas Szervezetek Szö-

vetsége március 8-án tartotta az 
éves közgyűlését Nyíregyházán, 
a Civilházban. A napirendi pontok 
keretében beszámoló hangzott el 
a szövetség előző évi munkájáról, 
valamint a pénzügyi gazdálkodásá-
ról. A gazdálkodást véleményezte 
a Felügyelő Bizottság is. Sor került 
a 2022. évi munkaterv megvitatá-
sára és elfogadására. Az ülésen 
az „egyebek” napirend keretében 
több értékes vélemény, hozzászólás 
hangzott el.

Szakmai beszámoló (2021.)

Tisztelt Elnök Asszony/Úr!
Szeretettel köszöntelek titeket. Ismét 

eltelt egy küzdelmes és nehéz év, és én erről 
a küzdelmes évről szeretnék számot adni. A 
világjárvány nem kímélte korosztályunkat 
sem, sajnos sokan eltávoztak közülünk, az 
egyesületek és a tagok száma jelentősen 
csökkent.

A 2021-es évi munkatervben meghatáro-
zott feladatokat csak részben tudtuk meg-
valósítani, azonban a nagyrendezvényeket 
sikerült megtartani.
Rendezvényeink:

• Megyei Sportnap június 1-én Napko-
ron, több mint 300 résztvevővel. A megje-
lenteket Seszták Oszkár, a Szabolcs-Szat-
már-Bereg Megyei Közgyűlés elnöke, dr. 
Spinyhért Zsolt, Napkor község polgármes-
tere, Gurbán Csaba, Nyíregyháza Városi 
Rendőrkapitányság kiemelt főnyomozója, 
Szabóné dr. Csiszár Gabriella, a Nyíregyhá-
za és Térsége Nyugdíjas Szövetség elnöke, 
valamint Támba Miklós, a Napkori Erdő-
gazdák Zrt. vezérigazgatója is megtisztelte. 
A versenyszámokat Nagy László sportfele-

lősünk (Nyírtelek Nyírfa Egyesület elnöke) 
állította össze és vezényelte le segítőivel. 
26 csapat mérte össze tudását, mely szelle-
mileg és fizikálisan is feltöltött mindenkit. 
Minden résztvevő a Nemzedékek Bizton-
ságáért Alapítvány vehette át, melynek 
mindannyian örültünk. Köszönet a támo-
gatásért, a szervezésért (A megye 50 ezer 
Ft-tal támogatta a rendezvényt.). Igazán 
remek időben, remek napot éltünk meg.

• Kulturális seregszemle, Sényő 2021.
augusztus 12.

A rangos eseményre a megyéből 14, 
Nyíregyházáról 12, míg a szomszéd Hajdú-
Bihar megyéből 1 egyesület képviseltette 
magát. 31 csodás produkciót láthatott a 
közönség, 500-an vettünk részt ezen a jól 
szervezett, csodálatos napon. Baracsi Endre 
a Megyei Közgyűlés alelnöke, dr. Seszták 
Miklós, dr. Vinnai Győző országgyűlési 
képviselők, Pehely Zoltán Sényő község 
polgármestere is megtisztelték a rendezvé-
nyünket. A sajtó is jelen volt (Kölcsey TV, 
Kelet-Magyarország napilap).

• Október 1. Idősek Világnapja, Nyír-
egyháza Evangélikus templom.

Megtelt a csodálatosan felújított Isten 
háza. Az ünnepi műsort az Evangélikus 
Általános Iskola diákjai adták, közremű-
ködött dr. Kovács László lelkész-igazgató. 
Köszönet Kocsisné Sárossy Emőke igazga-
tónőnek és a műsort betanító tanárnőknek 
és a szereplőknek. A megyétől Baracsi 
Endre alelnök úr köszöntött bennünket, 
majd kitüntetések átadására került sor. Ld. 
Nyugdíjasélet októberi száma.

• November 12. Nyíregyháza Sóstó, 
a Tüdőgyulladás elleni küzdelem világ-
napja. A városi nyugdíjas szövetséggel 
közösen szerveztünk sétát, előtt Juhász 
Lászlóné Marika senior örömtánc bemu-
tatót tartott, s igen sokan bekapcsolódtak e 
mozgásformába.

• Karácsonyi ünnepség, december 
14. Nyíregyháza Magyarok Nagyasszo-
nya Római Katolikus Társszékesegyház-
ban szerveztük ünnepségünket. Az ünnepi 
műsort a Sóstóhegyi Nyugdíjasok Szerve-
zetének Vadrózsa tánccsoportja, illetve a 
Szabó Lőrinc Tagiskola tanulói adták, vala-
mint a Nyírteleki Nyírfa Egyesület énekka-
ra csodálatos karácsonyi éneket adott elő. 
A templom padjai megteltek tagjainkkal, 
valamint 58 házassági évfordulót ünneplő 
házaspárt is köszöntöttünk, emléklap és 
ajándékkosár átadásával. Az áldást Jakus 
Ottó római katolikus lelkipásztor adta a 
házaspárokra, az ünnepségen Szabó István, 
a megyei közgyűlés alelnöke is részt vett, 
valamint Tóth Attila Nyíregyháza Városi 
rendőrkapitányság kapitánya. Ekkor került 
átadásra a NYOSZ által adományozott 2 fő 
részére – Tóth Árpádné Nyírbátor, Molnár 
Ferenc Nagykálló – oklevél és könyv mun-
kájuk elismeréseként. Megható és csodála-
tos rendezvény volt, lásd a Nyugdíjasélet 
decemberi számát.

A felsorolt rendezvényeken túl részt vet-
tünk Nagyhalász 20 éves, a Fegyveres Erők 
és Rendvédelmi Szervek 50 éves jubileumi 
ünnepségén.

• Hetvenkedő hatvanasok országos ren-
dezvényén Pócspetri Nyugdíjas Egyesület 
elnöke és férje (Májer József és felesége), 
Ákli Mártonné a Leveleki Nyugdíjas Egye-
sület elnöke és Kádár Béláné a Napkori 
Idősek Klubjának tagja képviselte megyén-
ket. A vetélkedőt a Nemzeti Bűnmegelő-
zési Tanács szervezete, a költségeket ők 
biztosították, a helyszín Zalaegerszeg volt. 
Helyezést ugyan nem értek el, de sok hasz-
nos információval gyarapították tudásukat, 
melyet tagjaikkal, barátaiknak továbbadtak. 

• Balatoni randevú Balatonfüred. A 
Napkori Asszonykórus arany minősítést 

Éves közgyűlés Képek a Sóstó-Sóstóhegyi Nyugdíjasok Szervezete életéből

Zsibongó.
A Tavaszi Zsibongó és ÖKO 
vásár napján énekkarunk 
nemcsak önállóan, hanem a 
Szabó Lőrinc Tagiskola „Pere-
putty” növendékeivel közösen 
is fellépett, nem kis sikert arat-
va. A rendezvény fő védnöke 
Dr. Szabó Tünde államtitkár 
asszony kedélyesen elbeszél-
getett énekkarunk tagjaival, 
megcsodálta Chrenkóné Juli-
ka kézműves termékeit, elis-
merően nyilatkozott a kreatív 
dolgokat kiállító ügyes kezű 
nyugdíjasokról.

Mézkóstoló.
Ismét sok értékes ismerettel és egy jó hangulatú, kötetlen baráti 
találkozó élményével lettek gazdagabbak, akik a március 21-én, 
a klubfoglalkozások 
keretében megtartott 
m é z /s z ö r p / l e k v á r 
bemutatón részt vet-
tek. Chrenkó Mihályné 
Julika tartott érdekes, 
sok újdonságot tar-
talmazó előadást a 
mézekről. 

Kiállítás.
Március 31-i klubfoglalko-
zásunkon az első negyed-
éves születés- és névnapo-
sok ünneplését kézimunka 
kiállítással egybekötve 
tartottuk. Sok szép mun-
kát hozott el: Gyebrószkiné 
Ilike, Chrenkóné Julika, 
Vassné Ilike, Petermanné 
Olgi, Pétercsákné Gyöngyi, 
Tolnainé Évike, Oláhné 
Magdi. Jubilánsaink is vol-
tak. 70 éves lett Lukács-
né, Rendes Mihály, Ajler 
Ferencné klubtársunk. 

Kirándulás.
Dr. Hudákné 
Fábián Nóra 
elnökasszonyunk 
ismét egy feled-
hetetlen három 
napos kikapcso-
lódást, feltöltő-
dést szervezett 
egyesületünk 
tagjainak. Az 
úticél Demjén-
Egerszalók-Eger 
volt.

Farsang.
Fergeteges hangulatú 
farsangot (télbúcsúzta-
tót tartottunk), melyet 
megtisztelt jelenlétével 
Szabó Tünde államtitkár 
asszony, Ágoston IIdikó 
képviselő asszony, Kobzos 
Judit a V.M.K.K. igazgató 
helyettese, és Hrenkó 
András, a Ny.V.V. szakmai 
igazgatója is. A műsort 
követő finom vacsorát 
meglepetés fánk zárta. 

Nőnap.
Lélekmelengető, megha-
tó és tartalmas műsorral 

emlékeztek meg az 
iskola 2.-os tanulói az 

1948-49-es szabadság-
harcról közös generációs 
ünnepségünkön. A 48-as 

műsor után a Nemzet-
közi Nőnap alkalmából 

köszöntöttük hölgy klub-
tagjainkat.

Előadás. Március 7-én nagy sikerű orvosi előadáson vettünk 
részt a klubban. Ez az előadás egy sikeres pályázat útján való-
sulhatott meg, melyet Kakuk József készített. Dr. Vántus Judit 
doktornő közérthető formában tájékoztatta a megjelenteket 
több egészségügyi témában.

Séta. A Gyermekekért, a Fiatalokért és a Családokért Köz-
hasznú Egyesület meghívására egyesületünk tagjai is képvisel-
tették magukat az I. Szépkorúak sétája rendezvényen, az erdei 
tornapályán. 
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kapott a zsűritől, egyedül ők képviselték 
szereplőként megyénket. Az elnökségből 
Vass Istvánné, Schmidth Pálné és férje, 
Nagy László és én segítettük a NYOSZ 
munkáját. Köszönöm.

Az Élet Forrás Egyesület „Táncoljunk 
az idősekért” mozgalomhoz csatlakozva 
szeptember 23-án a Múzeumfaluban több 
egyesület tagjaival részt vettünk a megmoz-
duláson. Az ekkor készült videófelvételt az 
Idősek Világnapján október 1-jén mutatták 
be. Köszönöm mindazoknak, akik ott vol-
tak és elismerést szereztek a szövetségnek.

• Részt vettünk a Hajdú-Bihar Megyei 
Nyugdíjas Szervezetek Szövetsége Haj-
dúnánási találkozóján, ahol a Pócspetri 
és Záhonyi Nyugdíjas Egyesület énekka-
ra nagy sikerrel szerepelt. Gratulálunk és 
köszönöm.

• Természetesen vagy inkább sajnos az 
újságunk sem jelent meg havonta több ok 

miatt. Egyrészt a pandémia miatt nem tartot-
tak az egyesületek, a klubok összejöveteleit, 
ezért nem történtek események, cikkek sem 
érkeztek. Másrészt jelentősen visszaesett a 
rendelések száma, illetve, ha megjelent az 
újság, nem jöttetek érte több hétig.

• Nem hagyhatom ki a Tisztújító köz-
gyűlést, melyet július 20-án a Civilházban 
tartottunk. 3 új tag került megválasztásra 

/2 fő betegség, 1 fő elhalálozása miatt/, 
illetve az előző elnökség 4 tagja ismé-
telten megválasztásra került. Köszönet a 
bizalomért!

• Nem volt könnyű teljesíteni a munka-
tervben elfogadott megyei rendezvényeket, 
de örömmel mondhatom, hogy sok-sok 
társunknak szereztünk örömet. Köszönöm 
elsősorban az elnökség tagjainak, nek-
tek kedves elnöktársaim, valamint rajtatok 
keresztül tagjaitoknak az aktív közreműkö-
dést, a segítséget, a támogatást!
Köszönöm a munkátokat!

Pályázaton nem nyertünk, de ennek elle-
nére a normatíva, a Telenor támogatása 
lehetővé tette az eredményes gazdálko-
dást, köszönet Treczkóné Brilla Móniká-
nak, Schmidt Pálnénak, Tóth Árpádnénak, 
Kovács Gábornénak és az okoseszközök 
használatát tanuló tagtársainknak illetve 
Ritának.� Román Demeterné
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A Nyugdíjas Értelmiségiek Egyesülete Nyírbá-
tor tagjai farsangi bulit rendeztek, mely igen 
jó hangulatban zajlott. Személyes részvételé-
vel megtisztelte napunkat Horváthné Karsai 
Hédi alpolgármester és Vályogos Gréta a Kul-
turális Központ vezetője. Nagyon jó jelmezek, 
vidám jelenet, farsangi versikék, finom ebéd, 
házi fánk, élő zene, tombola mind - mind 
emelték rendezvényünk hangulatát. Ezúton 
is kifejezzük köszönetünket a polgármesteri 
hivatal és a különböző kereskedelmi egységek 
ajándékát! � Tóth Árpádné elnök

A Nyugdíjas Értelmiségiek Egyesülete Nyír-
bátor néhány tagjával a Magyar Ápolók 
Napján Nyíregyházára, az Erdei Tornapályá-
ra mentünk a Kossuth Zsuzsanna futásra. 
Ezzel azonban nem ért véget a napunk, mert 
a falumúzeumban a Böllérfesztivál zajlott, 
amit nem hagyhattunk ki. A séta után jóízű-
en kóstolgattuk a sok finomságot, csodáltuk 
a jelmezbe öltözött busókat. � Tóth Árpádné

FARSANGOLTUNK Séta és kóstolgatás

Változatos műsorszámok.
A leveleki Őszi Levél Nyugdíjas Egyesület 
tagjai is részt vettek március 15-én a községi 
ünnepségen. A színvonalas műsorban, amit az 
Életmód Egészségünkért Egyesület szervezett 
a sok színes, változatos műsorszámban mi is 
aktívan közreműködtünk. A Nemzet dal ének-
lésébe mi is bekapcsolódtunk, valamint egy 
szatmári táncot adtunk elő. A műsor után az 
új piac alapkő letétele következett, majd min-
denki megkóstolhatta a finom disznótorost. 

Ákli Mártonné, elnök

A leveleki Őszi Levél Nyugdíjas 
Egyesület február 21-én tartotta 

a 2021. évet értékelő közgyűlését, 
melyen részt vett Román Demeter-
né, megyei elnök, országos alelnök, 
valamint a polgármesterünk, dr. 
Turóczyné, dr. Székely Anita is, akik 
gratuláltak az eredményeinkhez, 
sikereinkhez, s ígérték a támogatá-
sukat.

A Nyugdíjas Himnusz eléneklése után 
néma felállással emlékeztünk az elmúlt 
évben elhunyt három volt egyesületi tagunk-
ra, majd köszöntöttük kettő új tagunkat. 
Rövid műsorral, ajándékokkal most ünne-
peltük az 55. és az 50. házassági évfordu-
lósokat is. Az elmúlt év a pandémia miatt 
nehezebb volt, ennek ellenére a legtöbb 
sikert most értük el.

Melyek voltak ezek? Balatonszárszón a 
Ki Mit Tud?-on – Kiemelt Arany Oklevél, 
Sényőn a Kulturális Seregszemlén – 1. 
helyezés, Pócspetriben a Júniálison – Okle-
vél és ajándékok, Napkoron a Sportnapon – 
2 Oklevél, Leveleken a Községi Sportnapon 
– 2. hely, Oklevél és 1 Aranyérem, Miku-
lásfutáskor – érmek, az új óvoda átadásakor 
– Emlékplakett és Oklevél az eddig elért 
sikereinkért és kulturális,  hagyományőrző 
tevékenységünkért, Nagybányáról a nyugdí-
jas barátainktól – Oklevél a jó kapcsolatért.

Engem is öröm ért, hisz a Megyei Nyug-
díjas Szövetség megköszönte az eddig vég-
zett munkámat, Oklevelet és ajándékkosarat 
vehettem át az Idősek Napján, sőt juta-
lomként Zalaegerszegen én is tagja voltam 
annak a 4 fős csapatnak, amelyik képviselte 
a megyét egy 2 napos közbiztonsági vetél-
kedőn.

Olyan szerencsés vagyok, hogy elértem 
azt a kort, amikor átvehettem az Aranydip-
lomámat a Nyíregyházi Egyetemen. Ezt saj-
nos nem minden csoporttársam mondhatja 
el magáról.

Megköszönjük azt a sok segítséget, fel-
ajánlást, amit kaptunk az elmúlt évben a 
kultúrház vezetőjének és dolgozóinak, az 
önzetlen segítséget a programok lebonyolí-

tásakor. Szükség is volt minden segítségre, 
hisz májustól decemberig k.b.60 alkalommal 
vettünk részt a különböző foglalkozásokon, 
községi, megyei vagy országos rendezvé-
nyen. Köszönöm minden tag aktív közremű-
ködését! A lehetőségek szerint igyekszünk 
tovább folytatni a tevékenységünket

Ákli Mártonné, elnök

Évértékelő közgyűlés a leveleki nyugdíjasoknál

A munkatervet az Elnökök Fóruma hagyta jóvá! A helyszínek előzetes tervek, azok év közben változhatnak!

Országos központi rendezvény:
10. Balatoni Randevú – 2022. augusztus 28-tól 
szeptember 1-ig – Balatonfüred
augusztus 28. vasárnap: érdekvédelmi 
konferencia (elnöki)
augusztus 29. hétfő: Dalköri Fesztivál
augusztus 30. kedd: Szeniort Örömtánc Fesztivál

este: Országos Nyugdíjas Gála + táncest
augusztus 31. szerda: sport, kirándulás
szeptember 1. csütörtök: hazautazás
Országos rendezvények:
2022. szeptember 13. (kedd) Nyíregyháza, 
Megyeháza Bessenyei terem
Országos Vers- és Prózamondó Verseny – 

Felelős: Szabolcs megyei tagszervezet
Téma: Petőfi Sándor és Váci Mihály
Régiós rendezvények:
Régiós szavalóverseny – Szabolcs, Hajdú, 
Szolnok – 2022. június 28. 10.00  
Nyíregyháza Móricz Zsigmond Könyvtár 
Felelős: Szabolcs megyei tagszervezet

A NYOSZ 2022. évi nagyrendezvényei

A Nyugdíjas Értelmiségiek Egyesülete 
Nyírbátor tagjai nőnapi ünnepséget rendez-
tünk és a 2021. évi kerek születésnaposait 
köszöntöttük. A háborús helyzet és egy ked-
ves tagtársunk elvesztése miatt visszafogot-
tan ünnepeltünk. Az „erősebb nemhez” tar-
tozó tagjaink, valamint Máté Antal polgár-
mester úr köszöntötték a hölgyeket virággal 
s szép szavakkal. Ebéd után pedig a 2021-i 
kerek születésnaposokat köszöntöttük. 

Tóth Árpádné, az egyesület elnöke

Kettős ünneplés

A Sz. Sz. B. Megyei Nyugdíjas Szervezetek  
Szövetsége 2022. évi munka – és rendezvényterve
S.sz. Feladat: Időpont: Helyszín: Megjegyzés:
1 Elnökségi ülés Minden hónap első kedden 9 óra. Civil Ház iroda -
2 Fogadó nap Minden héten, kedden 9-12 óra között Civil Ház iroda -
3 Fogyasztóvédelmi fogadóóra Minden héten, szerdán 9-12 óra között Civil Ház iroda -

4 Elnökök Fóruma(Közgyűlés)
Felelős: Román Demeterné Március 8. (kedd) 9.30 óra Városmajor u. 2. 1 em. 2021. évi beszámolók, 

2022. éves munkaterv 

5
Megyei vers és prózamondó 

verseny:  
Felelős: Román Demeterné

Április 26. (kedd) 11 óra.
Jelentkezési határidő: április 10.

Móricz Zsigmond Megyei  
és Városi Könyvtár,  

Nyíregyháza, Szabadság tér 2.

Kötelező vers:
Petőfi Sándortól,

szabadon választott:
Váci Mihálytól

6
Megyei nyugdíjas találkozó és 

sportvetélkedő 
Felelős: Nagy László

Május 31. (kedd) 10 óra.
Jelentkezési és befizetési határidő: 

május  20.
Napkor,

Kerekerdő Turisztikai Központ Ebéd ára:

7
Regionális vers és prózamondó 

verseny
Felelős: Román Demeterné

Június 28. (kedd) 10 óra
Jelentkezési határidő: június 10.

Zsűri: Tomasovszki Anita, Dr. Bihari 
Albertné , Rinyuné Varga Judit. 

Móricz Zsigmond Megyei  
és Városi Könyvtár,  

Nyíregyháza, Szabadság tér 2.

Kötelező vers:
Petőfi Sándortól,

szabadon választott:
Váci Mihálytól

8 Megyei Kulturális Seregszemle
Felelős: Román Demeterné

Július 29. (péntek) 10 óra.
Jelentkezési határidő: július 15. Gávavencsellő, Dessewffy  kastély Ebéd ára: 

9
Országos Vers és Prózamondó 

Verseny
Felelős: Román Demeterné

Szeptember 13. (kedd) 10 óra Megyeháza, Bessenyei terem
Kötelező vers:

Petőfi Sándortól,
szabadon választott:

Váci Mihálytól

10 Idősek Világnapja
Felelős: Román Demeterné Október 3. (hétfő) 14 óra.

Szent Imre Katolikus Gimnázium, 
Nyíregyháza,

 Ungvár sétány 19.
–

11 Tüdőgyulladás Világnapja
Felelős: Schmidt Pálné November 12. (szombat) 10 óra. Sóstófürdő –

12 Idősek karácsonya
Felelős: Dr. Hudákné Fábián Nóra     December 13. (kedd) 10 óra. Római Katolikus Társszékesegyház

Nyíregyháza, Kossuth tér –
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Az Élet Forrása Egyesület február 
19-re futást szervezett az ápolók 

és Kossuth Zsuzsanna emlékére az 
Erdei Tornapályán.

Az Élet Forrása Egyesület (vezetője: 
Hadobásné Kiss Hedvig) meghívására vett 
részt a Megyei Nyugdíjas Szövetséghez 
tartozó néhány egyesület a rendezvényen. A 
futás Kossuth Zsuzsanna (1817-1854) szüle-
tésnapja alkalmából lett meghirdetve az ápo-
lóknak és gondozóknak. Kossuth Zsuzsanna 
hazánk első fő ápolónője volt, aki sokat 
tett saját és mások egészségének megóvása 
érdekében. Ez a feladatuk a mai ápolóknak 
is. Ez a rendezvény hozzájárult a résztvevők 

testi és szellemi felfrissüléséhez. Emellett a 
nemrégiben közlekedési balesetben elhunyt 
ápolónő árván maradt gyermekének lehe-
tett a regisztráció alkalmával adakozni. Az 
adományt a nagyszülőknek adják át, akik 
vállalták a felnevelését az árván maradt 
gyermeknek. 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Nyug-
díjas Szövetség is csatlakozott a kezdemé-
nyezéshez, de mi nem futottunk, hanem 
végigsétáltuk a négy kilométeres távot. A 
megyei szövetség tagjai szép számmal vet-
tek részt a sétán, szép időben, egymással 
beszélgetve teljesítettük a távot. Kelleme-
sen elfáradva, visszatéréskor ásványvízzel 
és almával kedveskedtek a szervezők. Ezen 

a rendezvényen jelentették be, hogy március 
12-én is lesz ilyen esemény. 

Baranyai Imre,
a megyei szövetség elnökségi tagja

Több nyíregyházi és megyei egyesü-
letből összesen közel száz nyugdíjas vett 
részt március 12-én, szombat délelőtt az 
I. Szépkorúak Sétáján a Sóstói-erdőben. 
Mielőtt nekivágtak volna az útnak, Nagy 
Szabina, a szervező A Gyermekekért, a 
Fiatalokért és a Családokért Közhasznú 
Egyesület elnöke, dr. Szabó Tünde állam-
titkár, országgyűlési képviselő és Lakatos 
Tibor, a Vállalkozók Nyíregyházáért Egye-
sület elnöke köszöntötte a résztvevőket. 

Ezen a rendezvényen is szép számmal 

megjelentek a megyei szövetség tagjai, 
ahol meglepetésünkre dr. Szabó Tünde 
a jelenlévőket túrabotokkal ajándékozta 
meg. Ez alkalommal is teljesítettük a 4 
km-es távot. A következő rendezvényünk 
május 7-én lesz. 

A mosolygós nagymamák és nagypapák 
megismerkedhetnek a nordic walking tech-
nikájával és eszközével, amihez többen 
a botot is megkapták. (A nordic walking 
technikáját Nagy Szabina ismertette meg 
a jelenlévőkkel.) A délelőtt folyamán a 

100 Éves Patika jóvoltából lehetőség nyílt 
ingyenes vitaminszint mérésre és dietetikai 
tanácsadáson vehetnek igénybe a résztve-
vők. Bartáné Balázsi Ildikó dietetikustól 
az egészséges táplálkozásról kérdezhettek 
A sétához csatlakozott Alma és Bodza, az 
AURA Segítőkutya Alapítvány terápiás két 
tanuló kutyája. 

Mozdulj az egészségedért!

Mozgással az „itt fáj, ott fáj” ellen

Záhony Város Önkormányzata és 
Záhony Város Nyugdíjasainak 

Egyesülete szervezésében népes hall-
gatóság vett részt a Házasság Hete 
rendezvény „Maradjunk Együtt” című 
előadásán.

A világban 1996-ban indult a Házasság 
Hete program az Egyesült Királyságból, és 
azóta 4 kontinens 21 országában, Magyar-
országon 15 éve ünneplik.  A rendezvény-
sorozat célja: hogy felhívja a figyelmet a 
házasság, a család értékeire és fontossá-
gára, valamint, hogy segítséget nyújtson a 
házasságra készülőknek vagy a párkapcso-
lati problémákkal szembesülőknek.

A városunk 2019-ben csatlakozott az 
országos Házasság Hete rendezvényso-

rozathoz hagyományteremtés céljából. A 
rendezvénynek hagyománya, hogy évről 
évre kiválasztanak egy házaspárt, akik 
számos fórumon megosztják történetüket, 
gondolataikat nem, mint tökéletes modellt, 
hanem őszinte példát.

Az országos rendezvény példáját követ-
ve az előadás keretében szeretettel üdvö-
zöltük a városunk Házasság Hete arcait, 
képviselőit: TÓTH PÉTERT és feleségét 
BÓKA IRÉNT, DÓKA JÁNOST és felesé-
gét DÓKA MAGDOLNÁT, akik vállalták 
ezt a közel se könnyű feladatot, hogy 
kapcsolatukról, házasságukról beszéljenek 
tabuk nélkül. Az eseményen az ünnepi 
beszéd keretében az egyházak képviselői 
Sebők János Nagytiszteletű lelkipásztor úr, 

Sajben Zsolt Görögkatolikus parókus úr, 
Bákonyi János római katolikus plébános 
úr, a családról, mint az emberi élet csodála-
tosan szép öröméről, erejéről elmélkedtek.

Tóth Pétert és feleségét Bóka Irént az 
58., Dóka Jánost és feleségét Dóka Mag-
dolnát a 33. házassági évfordulójuk alkal-
mából ünnepélyes keretek között Jászfainé 
Szabó Katalin és Vajda Bertalanné anya-
könyvvezetők köszöntötték. A kulturális 
műsort a Záhony Város Nyugdíjasainak 
Egyesülete keretében működő Vadvirág 
kórus tagjai szolgáltatták, Németi Erzsébet 
és Földi Irén részéről az alkalomhoz illó 
szavalat hangzott el. A műsort összeállítot-
ta és vezette Tóth Istvánné.

Varga Katalin

„Maradjunk Együtt” – a Házasság Hete Záhonyban

Kiszebábot égettek.
A Borbányai Művelődési Ház Télbúcsúzta-
tóján a Petőfi Sándor Általános Iskola 4. 
osztályos diákjait láttuk vendégül, akikkel 
régi népszokásokat elevenítettünk fel. Kéz-
műves foglalkozás keretében kiszebábokat 
készítettünk, majd a művelődési ház udva-
rán a telet jelképező szalmabábut égettük el 
– a telet elűzendő. A programba a Borbányai 
Margaréta Nyugdíjas Egyesület is bekap-
csolódott, fánkkal és teával kedveskedtek a 
gyerekeknek.

Toros Nap.
Március 12-én jó hangulatú Toros Napot tartottak a Borbányai Művelődési Házban. A rendezvény 
megvalósításához nagyon sok segítséget nyújtott Bajnay Kornél önkormányzati képviselő és a 
Margaréta Nyugdíjas Klub tagjai. Ezúton is köszönjük!

Február 25-én tartottuk a Borbányai 
Művelődési Ház Pálinka és Süteményverse-
nyét. Köszönjük versenyzőinknek és kedves 

vendégeinknek a jó hangulatot! Gratulálunk 
a szervezőknek és a nyerteseknek!

Piszár Andrásné

Süti és pálinkaverseny
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A nagykállói Őszi Nap-
fény Nyugdíjas Egyesü-
let tagja vagyok. Szeret-
ném megosztani Veletek, 
mivel töltöm a hosszú 
téli napokat. 

Szeretek sütni, főzni, 
mindenek felett szeretek 
alkotni és abban gyö-
nyörködni. 

Szabok, varrok, ver-
seket gyűjtök, a szép 
verseket többször is 
olvasgatom, és sírva 
fakadok, hisz olyan 

szívfájdítóak tudnak 
lenni. Mostanában úgy 
döntöttem, indulok a 
festészet irányába. Sze-
rintem szépek, kiállítás-
ra is került valamennyi 
Nagykállóban. 

A kedves olvasóknak 
is szeretnék kettőt meg-
mutatni. Remélem töb-
ben is kedvelitek ezt a 
tevékenységet!

Üdvözlettel:  
Pécsfalvi Jánosné, 

Nagykállóból

Kedves Nyugdíjas társaim!

Elűztük a teletCsoportos találkozót tartottunk a 
Sóstói Múzeumfaluban. Nagyon szép 
napunk volt! A Mohácsi Busójárók 
és a népviseletbe öltözött táncosok, 
együtt járták a Moldvai koreográfiát. 

Még én is, beálltam közéjük a tán-
colni. Nagy élmény volt, még Mohács
ra se kellett elutazni!

Juhász Lászlóné,
Konzervgyári elnök

A Nyíregyházi Belvárosi 
Nyugdíjas Egyesület tagjai, 
ez év márciusában boldogan 
találkoztunk, megtekintettük 
a 2020-ban megnyíló Kál-
lay Gyűjteményt. A Kállay 

Gyűjtemény nemcsak egy 
ősmagyar nemesi család tag-
jainak emlékét őrzi, hanem 
megyénk, illetve országunk 
történetének egy szeletét 
is, ezért volt olyan nagy az 

érdeklődés körünkből. Fel-
lélegezve a járvány szorí-
tásából, egymásra és erre a 
csodás gyűjteményre kíván-
csian Szokol Tiborné Kati-
ka, az egyesület elnöke ezt 
a találkozást a Férfiak Nap-
jaként a klub szervezésének 
ajándékaként nevezte ki.

Értékes, gazdag idegenve-
zetői tárlatvezetés mutatta 
be a Kitüntetések termét, a 
Kállay család viseleteit és 
családi relikviáit, valamint 

a Máltai teremben a Szuve-
rén Máltai Lovagrend emlé-
keit. A kiállítás mindhárom 
részében információs pul-
tok, videofelvételek tették 
érdekessé a műtárgyakat és 
egykori tulajdonosaikat.

Élményekben meggaz-
dagodva terveztük meg 
a következő napok, hetek 
programjait: Kulisszajárást a 
színházunkban, látogatást a 
Szindbádban, egri kirándu-
lást.� Dr. Szabó Gyuláné

A Vasutas Művelődési Ház 
nőnapi műsorral ajándékoz-
ta meg a nyugdíjas hölgye-
ket március 4-én. „Szív küldi: 

veled, nélküled” műsor címe 
is sokatmondó. Jenei Judit és 
Gyuris Tibor, a Móricz Zsig-
mond Színház művészei fer-
geteges műsorral kápráztatták 
el a közönséget. A kabarészerű 
előadásban a NŐK és FÉRFI-
AK közötti megértést meg-nem 
értést, harcot, vitatkozást adták 
elő. Természetesen énekeltek 
is az alkalomhoz illő ismert 
slágereket. Szívünknek nagyon 

kedves egy órát töltöttünk el. 
Műsorukat azzal fejezték be, 
hogy minden hölgynek átnyúj-
tottak gratuláció kíséretében 
egy szál rózsát és egy kedves 
verset. Végezetül a művelődé-
si ház dolgozói szerény ven-
déglátással is megajándékozták 
a résztvevőket. Köszönöm a 
rendezőknek és a művészek-
nek ezt a fantasztikus délutánt.
� Schmidt Pálné

Örömteli találkozás

Nők köszöntése zenével, rózsával

A Szegedi Harmonikások Egye-
sülete a közelmúltban rendezte 
meg a II. senior harmonika verse-
nyét a Tisza-parti városban. A jó 
hangulatú eseményen közel húsz, 
az egykori harmonikaművész, 
Tabányi Mihály emlékét is ápoló 
zenész vett részt, akik az ország 
minden szegletéből érkeztek. 
Köztük volt a nagykállói Nagy 
János is, aki a megmérettetésen 
harmadik lett. 

Nagy János gyermek kora óta 
játszik a „nép zongorájának” 
nevezett hangszeren. Zenei álta-
lános iskolában és Budapesten 
tanult harmonikázni, a világhírű 
Veszely Ernő harmonikás és zon-
goristától, majd felnőtt korában 
évtizedeken át főállású muzsi-
kus volt a megye több városának 
éttermében, bárjában, szórakozó-
helyén.

„A zene az életem” – mondja 
az egykor vendéglátós muzsikus. 
Így – természetesen – nyugdí-

jas éveiben sem tette el a hang-
szerét és nemcsak odahaza, de 
ahol lehetőséget kap játszik maga 
és mások örömére. A jó időjá-
ráskor Nyíregyháza közterein 
(Kossuth téren, a Házasságkötő 
Terem előtt, Sóstón) lehet vele 
találkozni, ugyanis szerződésben 
áll a város önkormányzatával, 
így annak hivatalos harmonikása, 
akárcsak Nagykállóban a Kállai 
Lakodalmas Egyesületnek és az 
Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesü-
let Naplemente nótakörének.

Egy hangszer, két kéz

Nagy Jánost egész életen át elkíséri a 
zene és a harmonika szeretete

Jóllehet, valamennyi nyíregyházi és 
megyei nyugdíjas szervezet márciusi teendői 
hasonlóan teltek, mint a Fegyveres Erők és 
Rendvédelmi Szervek Nyugdíjas Klubjánál. 
Heti összejöveteleink mellett mindannyiunk 
öröme, ha olyan programok valósulnak meg, 
ahol a tagság többsége együtt lehet. Ilyen 

volt a Nőnap, együtt a férfiak köszöntésével. 
Ezt követte a Váci Mihály Kulturális Köz-
pontban a Debreceni Helyőrségi Zenekar 
első Tavasznyitó hangversenyének élménye. 
Jelentős esemény minden évben, amikor 
közgyűlésen számba vesszük az előző évben 
végzett tevékenységet és elfogadjuk idei 

programunkat. Ezt a munkát csak a tagság 
részvételével működési helyünkön, a Nyír-
ségi Civilház rendezvénytermében végeztük 
el. A Nyíregyháza és Térsége Nyugdíjas 
Szövetség által szervezett Kulturális Sereg-
szemlén a Borbányai Művelődési Házban 
a Honvéd Népdalkörünkkel léptünk fel. 
Velük készülünk a Hello Nyíregyháza és a 
Városnap rendezvényére. Az anyagi forrá-
sok zömében rendelkezésre állnak, dolgo-
zunk a tervezett programok megvalósítá-
sán, amelyhez az együttműködő szervezetek 
segítségére továbbra számítunk.

Szluk István 

A tagság újra együtt

Kulturális seregszemle

Nőnap és férfinapBeszámoló közgyűlés

Nőnapi ünnepséggel kötötte össze éves 
közgyűlési beszámolóját a Nyíregyházi 
Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület, így a 
száraz számadatok mellett helyet kaphatott 
a móka és a zenés-táncos mulatság is a 
Nyírségi Civilházban. Miután a jelenlé-
vők elfogadták a 2021-es beszámolókat, 
igent mondtak az idei tervekre is, úgymint 
a tavaszköszöntő bálra, kirándulásokra, 
egészségmegőrző előadásokra, ünnepi ese-
ményekre. Július közepén a Bokortanyák 
Lakosságáért Egyesülettel karöltve jóté-
konysági programot szervezzenek. 

Sikeresebben pályázhatnak
– A pandémia embert próbáló időszaka 
alatt is odafigyeltünk egymásra, tartottuk a 
kapcsolatot, ha virtuálisan is. Bízunk benne, 
hogy jó időre elfelejthetjük a szájmaszkot, 

a korlátozásokat, a betegséget, a bezártsá-
got, s újra aktív életet élhet a közösségünk, 
amely öt új taggal bővült – újságolta Kiss 
Mátyásné, az Őszi Napfény elnöke, majd 
bemutatta Turóczi Kingát, az Együtt a Csa-

ládért Kulturális Egyesület koordinátorát, 
aki idősügyi referensként segít eligazodni 
ezentúl a mintegy félszáz tagot számláló 
szervezetnek a pályázatok világában. Sza-
bóné dr. Csiszár Gabriella, a Nyíregyháza és 
Térsége Nyugdíjas Szövetség elnöke beszé-
dében kiemelte: manapság nem könnyű 
rábírni az időseket, hogy keressék kortársa-
ik felüdítő társaságát és aktív életet éljenek, 
ezért különösen örömteli, amikor egy klub 
vagy egyesület új, lelkes nyugdíjasokkal 
gazdagodik, és bővelkedik programokban. 

Balázsi Mihály lexikálisan, Lőrincz Sán-
dor humorosan emlékezett meg a nőnapról, 
az egyesület férfi tagjai kacagtató paródiát 
adtak elő az erősebbiknek mondott nem 
egyenjogúságáról, majd a nőkről, illetve 
nőkhöz szóló daloké, illetve a táncé volt a 
főszerep a napfényes eseményen.�  KM

Új tagokkal gazdagodott az Őszi Napfény
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A XII. Országos Nyugdíjas Ki-Mit-
Tud és Népek Tánca-Népek Zenéje 
nyíregyházi elődöntője március 4-én 
zajlott le a nyíregyházi Alvégesi Műve-
lődési Házban, melyet a Hontravel 
által szervezett. Csapatunk három pro-
dukcióval indult. Népdalkörünk borivó 
nótákat, táncosaink Tirpák és Fátylas 
táncot mutattak be! Gratulálunk az 
Alvégesi Művelődési Ház munkatársa-
inak a színvonalas rendezésért!

Piszár Andrásné Alvégesi Tánccsoport

A Pócspetri Nyugdíjas Egyesület március 
26-án tartotta gasztronómiai hagyomány-
őrző disznóvágását. Az esemény különle-
gességéhez az is hozzájárult, hogy ez volt a 
vírushelyzet óta az első találkozás mezőfé-
nyi barátainkkal. A disznóvágásunkon meg-
hívott vendégként voltak jelen a mezőfényi 
barátaink, a Megyei Szövetségének elnöke, 

Román Demeterné, Schmidt Pálné gazdasá-
gi vezető és kedves párja, valamint Tamás 
György polgármester úr, dr. Bodnár Zsu-
zsanna jegyzőnő a Pócspetri Önkormányzat 
dolgozói, a helyi civil szervezetek vezetői. 

A sertés feldolgozásában derekasan helyt 
álltak az egyesületi tagok és a meghívott 
vendégek is. A nap során finomabbnál fino-
mabb ételek készültek, melynek ízesítését a 
polgármester úr végezte. Készült: hagymás 
vér, lacipecsenye, sült szalonna, hamis velő, 
toroskáposzta, töltött káposzta, orjaleves, 
sült hurka és kolbász. A kemény munkánk 
gyümölcse a sok finom étel mellett az egész 
napos jókedv, mely megerősítette egyesüle-
tünket, és tovább mélyítette kapcsolatunkat 
a határon túli barátainkkal és a helyi civil 

szervezetekkel. A hagyományőrző ételek 
elfogyasztása után kulturális műsorral foly-
tatódott az est. Fellépett a Mezőfényi Fúvós 
Zenekar, a Pócspetri Citera Együttes és 
egyesületünk Öregfiúk dalárdája. Az esemé-
nyen részt vevők bár fáradtan, de elégedett-
séggel és örömmel telve térhettek haza a jól 
sikerült rendezvényünk után.

Májer Józsefné, Egyesület elnökeA Borbányai Művelődési Ház 
adott otthont a Nyíregyháza és Tér-
sége Nyugdíjas Szövetség Kulturális 
Seregszemléjének március 23-án. A 
résztvevők több mint húsz színvona-
las produkciót – különféle művészeti 
ágakban: tánc, zene, szólóének kóru-

sok – tekinthettek meg a szövetség-
hez tartozó helyi nyugdíjas klubok 
tagjainak előadásában. Sok ismerős 
arc, jó társaság, ügyes szervezés adta 
meg a nap alaphangulatát. A hivata-
los köszöntések után húsz produkció 
követte egymást. Fantasztikus siker-
rel lépett fel klubunk tánccsoportja és 
vegyes énekkara. A Retró party ferge-
teges sikert aratott dinamikusságával, 
eredetiségével, de hatalmas elismerést 
kaptak gyönyörű kalocsai ruháink is. A 
Vegyes kórusunk dalcsokra, amit most 
is Makó Pál klubtársunk kísért citerán, 
szintén osztatlan sikert aratott. Pali 

bátyánk szólóban is fellépett sokunk 
örömére. Hálásan köszönjük a munká-
ját mindenkinek, aki a produkciókban 
részt vett! A sok színvonalas műsor-
szám mellett csakis rengeteg munká-
val, gyakorlással tudunk helytállni. 

Simon Józsefné
Sóstó-Sóstóhegyi Nyugdíjas Szervezet, 

kultúrfelelős

Ki-Mit-Tud elődöntő

Hagyományőrző disznóvágás Pócspetriben

Kulturális Seregszemle

Virággal és verssel

Az Alvégesi Nyugdíjas Egye-
sület tagjai március 1-jén ellá-
togattak a nyíregyházi Kállay 
gyűjteménybe, ahol találkoztunk 
„Gábor Áron rézágyújával”, s 
egy tartalmas tárlatvezetéssel 
egybekötött kiállításon vettünk 
részt.

* * *
A hagyományoknak megfe-

lelően március 8-án a Nőna-
pi rendezvényen köszöntöttük 
közösségünk hölgy tagjait. Az 
eseményen a vendég fellépő 
Gerome Milord és társa Hekman 
Erzsébet volt.

Alvégesi tavaszi események

A Békés Alkony Nyugdíjas Klub szer-
vezésében nagyon sikeres Nőnapi Bált 
sikerült rendezni. A férfiak virággal, vers-
sel és énekkel köszöntötték a hölgyeket. 
Kedves vendégeink között üdvözölhettük 
dr. Vinnai Győző országgyűlési képviselő 
urat és Vassné Harman Gyöngyi képviselő 
asszonyt is.� Károly Kovács
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